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ceduo di castagno effetti dei cervidi tot 359 ha

ceduo adulto ha 276

ceduo giovane ha 61

ceduo in rinnovazione ha 22

‘EI assenti

B bassi

Dmedi

Wforti

‘l molto forti
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ceduo di roverella effetti dei cervidi tot 58 ha

ceduo adulto ha 21

ceduo giovane ha 15

ceduo in rinnovazione ha 22
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ceduo di carpino nero effetti dei cervidi tot 4361 ha

ceduo adulto ha 4292

ceduo giovane ha 52

ceduo in rinnovazione ha 17

Oassenti
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0%

W bassi
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ceduo di latifoglie varie effetti dei cervidi tot 2730 ha

ceduo adulto ha 2668

ceduo giovane ha 59

ceduo in rinnovazione ha 3

DOassenti

3%

8%

M bassi

0%

Omedi

20%

W forti

3%

E motto forti

34%




ceduo di faggio effetti dei cervidi tot 7169 ha
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ceduo adulto ha 6914 ceduo giovane ha 134 ceduo inrinnovazione hal21l
DOassenti 41% 0% 0%
HEbassi 50% 96% 0%
Omedi 8% 0% 63%
Wforti 0% 0% 19%
Emolto forti 0% 4% 18%
ceduo di cerro effetti dei cervidi tot 3687 ha
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ceduo adulto ha 3004 ceduo giovane ha 520 ceduo in rinnovazione hal63
‘Elassenﬁ 35% 36% 0%
Wbassi 10% 2% EX
Dmed 51% 32% 36%
mfor % ™% 15%
B molto for % 2% 4%
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fustaie di castagno effetti dei cervidi tot 77 ha

bosco adulto ha 73

bosco giovane ha 4

Oassenti

0%

0%

Ebassi

33%

0%

Omedi

42%

100%
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fustaie di latifoglie varie effetti dei cervidi tot 1576 ha

bosco adulto ha 1319

bosco giovane ha 255

bosco in rinnovazione ha 2

‘EI assenti

0%

15%

‘l bassi

54%

52%

‘EI medi

41%

33%

Wforti

4%

0%

‘l molto forti
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fustaie di faggio effetti dei cervidi tot 4251 ha
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bosco adulto ha 4113 bosco giovane ha 126 bosco in rinnovazione hal2
DOassenti 19% 0% 0%
Ebassi 49% 56% 0%
O medi 25% 42% 42%
M forti % 2% 0%
H molto forti 0% 0% 58%
fustaie di cerro effetti dei cervidi tot 753 ha
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bosco adulto ha 499 bosco giovane ha 242 bosco in rinnovazione ha 12
Oassenti 4% 20% 0%
HEbassi 4% 75% 0%
Omedi 19% 0% 0%
Hforti 73% 5% 100%
Emolto forti 0% 0% 0%




fustaie di abete bianco effetti dei cervidi tot 2293 ha
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bosco adulto ha 2144 bosco giovane ha 107 bosco in rinnovazione ha 42
DOassenti 2% 0% 10%
Ebassi 37% 93% 0%
O medi 52% 4% 0%
M forti 9% 0% 50%
H molto forti 0% 4% 40%
fustaie di pino nero sp. effetti dei cervidi tot 1361 ha
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bosco adulto ha 1159 bosco giovane ha 202
Oassenti 12% 8%
HEbassi 44% 27%
Omedi 30% 34%
M forti 10% 31%
HE molto forti 3% 0%




fustaie di conifere varie effetti dei cervidi tot 2270 ha
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bosco adulto ha 1649 bosco giovane ha 521
‘D assenti 24% 0%
‘l bassi 51% 14%
‘D medi 6% 67%
‘lforti 19% 20%
‘l molto forti 0% 0%

fustaie di duglasia sp. effetti dei cervidi tot 704 ha
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bosco adulto ha 44 bosco giovane ha 660

‘D assenti 39% 2%

‘l bassi 39% 95%

Omedi 23% 2%

Wfort % 0%

[Bmoto fort % 0%




fustaie di abete rosso effetti dei cervidi tot 74 ha
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bosco adulto ha 48 bosco giovane ha 26
Dassenti 23% %
Ml bassi T1% 19%
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